

## 《最牛公开信 劝大学生情侣别开房》后续

## 大学生回信“非常不能接受”

家住香樟园的一位业主,不堪仙林大学城大学生情侣频繁入住该小区“钟点房”给他带来的困扰,日前在小区门口张贴了一封公开信,劝大学生情侣别开房。这封信被称为“史上最牛的公开信”,在网上炒得沸沸扬扬。2月26日,快报报道此事,立即引起较大反响。这两天,又有一封《南京仙林开房大学生给居民的暴强回信》惊现网络,被网友称为比公开信更“牛”的一封回信。这封信,究竟有多“牛”呢?

## 回信: 逐一批驳“最牛”公开信

在这封更“牛”回信中,当事人自称是一个每周跟女朋友开房3次的大学生,仙林大学城附近的钟点房,他几乎住遍了。对于香樟园业主发出的那封最牛公开信,他表示“非常不能接受”,并逐一批驳。

当事人不仅复制了居民公开信中的原话,还用红色带引号的斜体字标了出来,让人一目了然。

公开信中,居民提到了“你们为了一时之欢”。回信中,大学生表示:“说实话,我们不是为了‘一时’之欢,和我心爱的女朋友决定共同走完一生,至少目前我们是这样商定的。我们漫长的一生,就是由这些一次一次的‘一时之欢’组合起来的。”

公开信中,居民提到“不顾养育你们父母的期盼”。回信中,大学生这样说:“真的,你不了解我的父母对我有什么期盼。我的父母都很开明,他们也都很喜欢我的女朋友。他们也知道我们已经在一起了。每次电话,他们都会很关心她。我父母对我的期盼很简单,就是好好读完大学,找个好工作,养活自己和我的她。同时,不犯法、不作弊。你去调查下,我从来没有考试作弊过……”

整封回信,洋洋洒洒1800多字,大学生一共列举了对公开信的19处不满,并

逐一批驳。记者发现,这封更“牛”回信,引起了网友热议,有网友认为回信写得“很有道理”,甚至怀疑这封信是一个“智囊团”的智慧结晶。也有网友对回信内容持否定态度,认为:“学生就应该以学业为主。”

## 大学生: 有儿女情是正常

提及这封更牛回信,女大学生王某掩面一笑,说:“我昨天就看到了,我们宿舍的人都看到了。”

王某告诉记者,她所住的宿舍一共有4个女生,目前有一个是与男朋友分手了。“法律都规定大学生可以结婚了,恋爱有什么稀奇呀。”在谈到“钟点房”问题时,王某表示,她身边有人去过,并反问:“成年人应该都可以理解吧?”

“我觉得网上那封回信写得蛮好的,我们的主要任务是学习没错,我们恋爱开钟点房也没错,但是谁说我们沉沦啦?”王某说,她身边就有拿奖学金的同学开房,“人家开房,没有影响到学习啊。”

随后,记者又随机采访了8位同学,有1位表示他没谈过恋爱,也不想对比比皆是“钟点房”现象发表任何看法。另外7位同学一致认为:“开钟点房没什么错。”其中一位同学对最牛公开信中提及的“不要因为

不成熟的儿女情而荒废了学业,糟蹋了自己”比较反感,他反问说:“不一定有儿女私情,就会荒废学业,就是糟蹋自己吧?”他的观点和回信人一样,“我们有爱有需要,我们就在一起。禁欲就是对自己的糟蹋!”

## 现象: 比比皆是钟点房

仙林大学城附近,有这样一群人,他们围着围巾,戴着手套,全副武装好后,从早到晚站在大街上。他们的胸前掩着一块牌子,逢年轻人路过,就赶紧摊开牌子,热情招呼:“阿租房啊?”

记者路过时,只对他们多瞅了一眼,结果被4个举牌大妈团团围住。“起步价20元,你住2个小时也是20元。”举牌大妈轮流推销“钟点房”,还有人表示她家有宽带,可以上网。另一位大妈担心生意被抢,赶紧说:“我家还有空调,不冷。”

5个、10个、20个……记者在仙林新村附近,就看到了30多个这样举牌推销钟点房的大妈。

在驳斥最牛公开信时,大学生这样回信说:“你没看到我们的大学门口不就站着你们居民举牌叫嚷说提供住宿么?你没看到公交站、布告栏都贴满了你们居民的‘惜缘舍’么?至少,我是看到了你们的广告才去的。”

对这封更“牛”回信,香

樟园业主张女士说:“大学生讲得也不错,我们有些业主确实不自觉,他们不仅搞钟点房,还主动出击,站在马路上招揽生意,让人联想到了老鸨。”

## 居民: 只希望别太扰民

“其实,没有这封最牛回信,我也是理解大学生的。”采访中,香樟园业主张女士还说,孩子们成年了,彼此产生爱慕,甚至有肌肤之亲都是能理解的,但是大学生在入住钟点房时,应该注意“不要扰民”。

“有的大学生为了进出方便,故意破坏我们小区门禁系统。还有两次,我看到他们按照约定,把门禁卡放在牛奶箱里,这会造成本安全隐患的,万一落入不法分子手中怎么办啊?”张女士十分担忧。

“一天好几十对,周末高峰时,要来三百对情侣学生,这给我们管理工作增加了很大难度。”小区物业潘经理说,小情侣们占用了电梯、楼道灯等公共资源,不少业主也很不满。

采访中,对于大学生开钟点房现象,不论是物业公司还是广大业主,大家都表示“理解”,更无意阻止。但是大家都有一点希望:“你开你的钟点房,但是别扰民,不要影响到大家的正常生活。”

快报记者 钟晓敏



人行道地砖被掀起 快报记者 唐伟超 摄

## “嘣”一声巨响 新桥的人行道“炸”了

快报讯(记者 马晶晶)深夜,位于集庆路的新桥,突然发出“嘣”的一声巨响,接着,冒出一阵浓烟,浓烟散去后,附近的居民们惊讶地发现,桥面上,数十米长的地砖竟被掀起。

前晚11点,几名工人正在给新桥南侧人行道挖掘伸缩缝,机器正在“嗒嗒嗒”工作,突然,“嘣”一声巨响,“感觉地都在震动,我们以为地震了。”据附近一家小店老板称,他们吓得赶紧从家里冲了出来,也有目击市民表示,声音像煤气包爆炸的声音一样,“反正很响,但就响了一声,就没动静了。”

大家从屋子里冲出来,被眼前的一幕吓呆了,桥面上飘起了一阵白色的浓烟,东边的浓烟特别大,过了一会,浓烟渐渐散去,众人发现桥面人行道一侧有数十米长,约1.5米宽的地砖整个被掀起,原来爆炸声正是从这里发出的。

而施工的工人们也被吓了一跳,“我们机器的轮子都被炸掉了。”一名工人好像回过神来,告诉记者,他们施工是为了解决桥梁热胀冷缩的问题,北侧已经施工完毕,南侧也即将竣工,当天晚上他们刚施工了一个多小时,没想到就发生了这样的事情。所幸没有引起人员伤亡。

记者站在桥面上,来往车辆行驶过,能感到桥梁有轻微的颤动,朝桥下看,发现桥面人行道悬空在地基之上,中间部分为中空。

好好的桥面为何会发生爆裂?昨天下午,记者联系了秦淮区市政部门,据有关负责人介绍,他们已经前往看过现场,“施工工人没有摸透桥面状况,这才引起爆裂。”该负责人称,桥面在一周之内会修复,在修复期间,并不影响正常通车。(王先生爆料奖40元)

## 高高兴兴去理发 不料耳朵被剪破

快报讯(记者 马晶晶)五一要结婚,最近几天就要拍婚纱照,市民李先生高高兴兴地来到“大生发型”大行宫店剪头发,没想到却被理发师一剪刀将耳朵剪破,缝了三针,而店家处理问题的态度,更让李先生生气。

昨晚7点,记者在大生发型大行宫店门口看到李先生时,他右耳朵上裹着厚厚的纱布,李先生记得,约在中午12点时,他到大生发型剪头发,突然感到一阵剧痛,“我从镜子里看到自己耳朵上鲜血一直往下滴,快吓死我了。”随后,店家派了一名工作人员和李先生到医院检查,缝了三针,并支付了医药费。

但让李先生郁闷的是,他是位准新郎,打算五一结婚,而这次修剪头发正是为了最近几天拍婚纱照做准备,“医生说伤到的是软骨,伤口不能好,要到7天后拆线,才能知道具体结果。”李先生告诉记者,这次“破相”会影响到他的婚纱照拍摄,而且医生认为会留疤痕,但具体伤痕多大,还是未知,李先生向店家提出,希望店家对后期的医疗费用给一个合理的解决方案。没想到,遭到店家拒绝。

随后,记者找到了大生发型大行宫店一名负责人,刚开始,负责人态度还颇为客气,当记者提出了解“剪破耳朵”一事时,“更多内容,我没必要向你们解释太多。”该负责人只是硬邦邦抛下一句话。

李先生无奈之下,只好报警。经警方协调,双方同意在7天后再行商定。(王先生爆料奖40元)

## 入室盗得一大包铜钱陶器和邮票后 小偷坐飞机到北京鉴定赃物价值

入室盗窃,不仅窃得万元现金,还发现了一大包铜钱、一个陶器和几十封贴着特殊邮票的信件。对古董和邮票有点了解的窃贼如获至宝,当即决定乘机前往北京,欲对这些“宝贝”验明正身。但没想到,就是那几十封信件,让这个小偷露出了马脚。据雨花台警方证实,陈某仅在南京就涉案近10起,涉案金额达十万余元。

今年19岁的陈某是湖北人。今年2月,陈某窜入南京一户居民家中盗窃时,收获颇丰,不仅盗得现金万余元,最让他开心的是,还发现了一包宝贝,打开一看,里面堆积了几十个铜钱、一个看起来年代久远的陶器和几十封信件,信件上面,贴的都是珍稀邮票。

“这次可真是发了!”陈某逃离现场后,一遍一遍地翻看着那些宝贝,最终决定去北京找个专家看看。原来,陈某在常年流窜作案时,结识了一些三教九流的人物,其中有个朋友就在北京,对藏品颇有了解。

“去首都看朋友,不能让朋友小看了自己!”花费1700元钱买了飞往北京的机票后,眼看还有一段时间,闲得无聊的陈某便决定将自己包装一下。于是,他花费1400元钱,给自己买了一双很酷的皮鞋,又花了2000元钱买了一部全新的摩托罗拉手机,付钱时看到旁边有款



从小偷身上搜出的赃物 李志刚 摄

最新的数码相机,又掏出2100元钱买了下来。这样还不过瘾,陈某又相中一套报喜鸟牌西装,加上衬衣和领带,4000多元很快便花了出去。一切打扮完毕,陈某潇洒地登上了飞机。

“你这是什么玩意,都不值钱!”兴冲冲的陈某到了北京后将那包宝贝搬出来,没想到却遭到朋友的一顿打击。朋友告诉陈某,那些铜钱每枚最多百把元钱。至于那个陶器,更不值钱,也就几十块,“唯一值钱的,可能就是那些信封上的邮票!”据朋友估计,那些邮票每张可能值个千把元。

陈某不死心,次日,来到古董市场找人帮忙鉴定下,没想到,那些铜钱果然不值钱。至于陶器和邮票,买卖古董的那些人未置可否,均表示可能会有点价值,需要进一步鉴定。无奈之下,陈某便花了1000多元,买了鉴定好古董的书籍,决定回家自己好好研究。但在回程的路上,陈某遭遇警察检查,随身携带的几十封信件引起民警注意,发现了其入室盗窃作案的事实。

目前,此案正在进一步审理中。快报记者 田雪亭 通讯员 李志刚

## 撞人后开溜 一串钥匙“出卖”自己

快报讯(通讯员 许龙忠 见习记者 李蓓超)“不好,撞人了,快溜。……倒霉,钥匙丢了,还得回去捡。”昨天上午,发生在江苏路转盘处的戏剧性一幕,令一名青年男子羞愧难当。

昨天上午7点半,骑助力车经过江苏路的小王因为要抢时间赶着上班,在江苏路转盘处快速由颐和路向江苏路反道骑车,不想却撞上了迎面而来的一位骑自行车的中年妇女。这名妇女当即倒在了地上,还痛苦地呻吟起来。这个撞人的肇事男子一见闯了祸,也停下了车,但看到被撞的妇女已经被经过的城管小王给扶起来以后,突然连招呼也不打一声就匆忙骑车逃走了。

看到肇事者这么不负责

任,小王和被撞的妇女都有些气愤,但经过查看发现只是膝盖和手上有一点皮外伤,问题不大,这位妇女想,在原地休息一会就可以走了。正当两人准备把被撞倒的自行车搬到路边时,却在车旁发现了一串钥匙。开始,小王以为钥匙是这位妇女的,但是被撞女子看了钥匙后发现不是她的,可能是刚才撞倒她的那个小伙子的,估计他还会回来找钥匙,便决定在原地等待。过了二十多分钟,果然看见刚才那位肇事男青年又骑车回来了,还低着头寻找着什么,他们俩上前一问,果然是在找钥匙。发现是自己撞倒的人还在等自己回来找钥匙,这名男青年当时就觉得很窘,便主动向被撞妇女道了歉,并赔偿了100元钱。

## 一句话反目 一铁锹打伤邻居

快报讯(通讯员 王琼 记者 吴杰)南京两名奶农平时互相照应,相处不错。却因为一点琐事争吵,一句脏话竟然引发了大战。

今年41岁的张娟一家从安徽到南京市栖霞区八卦洲养奶牛,他们的隔壁邻居,奶农李梅也是安徽人,而且两家还有点沾亲带故。去年10月9日早上,李梅推着拉牛粪车往地里走,路过张娟暂住屋,路面上铺满了稻草,李梅用力推了几次车都推不动。李梅知道又是张娟铺的稻草,每次都占用路面而且影响推车通过,很气愤地骂了句。屋内张娟听见后回骂了一句。李梅突然拿着铲粪的铁锹走过去举起就砸张娟,

张娟一闪躲过去,铁锹刮到脸上,破了点皮。

张娟大怒,把李梅手中的铁锹夺过来,气愤地朝李梅的头部砸了一下,李梅立即跌倒在地不动。一分钟后李梅从地上起来拿起木棒想打,被村民朱某等人夺下,两人又纠缠了一番才分开。后来,李梅把牛粪送到地里后,拿着锄头站在家门口破口大骂,张娟拿着铁叉站在门口回应。突然李梅觉得头疼倒地不起,送往医院后经诊断,脑室内出血,左颞枕顶部脑挫伤。经法医鉴定,损伤程度属重伤。张娟的行为已涉嫌构成故意伤害罪,近日被栖霞区人民检察院提起公诉。(文中人物均系化名)